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２０１７年度 第４回朝の読書活動アンケート結果

学年 回答者 生徒数
１年 １００ １０７
２年 １０８ １３３
３年 ９３ １０７ （実施日 平成３０年２月１日）

○「朝の読書」の活動状況について、あてはまるもの１つにマークをしなさい。

○「朝の読書」に取り組み、その効果としてあてはまるもの1つにマークをしなさい。
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１ 開始時間は守れましたか
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２ 読書の準備はできていましたか

よく出来ている だいたい出来ている あまり出来ていない 出来ていない
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３ 集中して取り組めましたか

よく出来ている だいたい出来ている あまり出来ていない 出来ていない
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４ 積極的に取り組めましたか

よく出来ている だいたい出来ている あまり出来ていない 出来ていない
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１ 本を読む習慣がついた

よく出来ている だいたい出来ている あまり出来ていない 出来ていない
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２ 文字や言葉を覚えた

よく出来ている だいたい出来ている あまり出来ていない 出来ていない
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３ 表現の方法を覚え、文章を書くときの参考になった

よく出来ている だいたい出来ている あまり出来ていない 出来ていない
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４ 本を読むのが楽しくなった
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（１年生）
・もっと読書時間を伸ばしてほしい。
・終わりの会でも読書タイムがほしい。
・本を少し読むようになった。
・本が好きになった。
・いろんな本を読むようになった。
・本を読むのが楽しくなった。
・最初、本に興味なかったけど好きになった。
・本を買うことが増えた。
・新しい本を置いてほしい。
・本を増やしてほしい。
・読書タイムが短い。
・読書楽しいです。
・図書室にファンタジー系の本を置いてほしい。
・何度も書きましたが、読書時間を伸ばしてほしい。

（２年生）
・朝読によって授業に集中できました。
・学校の本を増やしてほしい。
・時間を伸ばしてほしい。
・文字が読めるようになった。
・読書の時間を増やしてほしいです。
・読書タイムは楽しい時間です。
・ミステリー小説が読みたい。

（３年生）
・以前比べると本を読むことが多くなりました。
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５ 集中力がついた
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６ いろいろな生き方・考え方を知った
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７ 知識・教養が豊かになった

よく出来ている だいたい出来ている あまり出来ていない 出来ていない
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８ 落ち着いて朝の会や授業を受けられるようになった

よく出来ている だいたい出来ている あまり出来ていない 出来ていない
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９ 静かさになれた
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10 図書館を利用したり、学級文庫や友達から本を借りる機会 が増えた。
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